

图片导读



从西方到东方 (第二版)



遭七年冤狱 陈淑兰又被劫持洗脑 (第四版)



神韵艺术震撼台北 (第七版)



李淳风与古代天文学 (第八版)

救六条人命的潘本余又被劫回监狱

(明慧通讯员黑龙江报导) 二零一零年二月二十一日上午八时左右, 齐齐哈尔北局宅派出所两名警察, 其中一名姓邢, 及泰来监狱三名狱警, 一个姓祝, 同时来到潘本余的住处, 表示受泰来监狱指示, 保外就医人员每年体检一次, 让家属出医药费4000元。之后, 狱警带潘本余到齐市第一医院体检鉴定, 又说到泰来监狱做体检鉴定给报销, 到齐市第一医院体检不给报销, 就把人给骗走了。

潘本余在泰来监狱被迫害致心脏病、肝腹水、心肌梗塞、吐血、头部肿大、生活不能自理, 在其几度生死奄奄一息时, 狱警程强竟威胁: “你不写三书就不放人,

保外就医不给你上报。”直到二零零九年五月二十二日, 狱方和齐市“六一零”等部门为推卸责任才通知家人将人接回家中。现在身上有两处溃烂, 伤口极深, 肝腹水、心脏病极严重, 身上没有一处好地方, 在家时每天病得起不了床, 不知将他弄回监狱, 能挺多长时间。

修大法做好人 先后救六条人命

九七年夏天, 邻人送给潘本余一本《转法轮》, 他看后觉得这书教人修心向善太好了, 便走入大法修炼。修炼后改变了多年不好的思想观念, 按真、善、忍的要求成为

一个真正意义上的好人。九七年九月, 在自家楼后的火车道口, 火车突然鸣笛, 一男孩一女孩骑自行车一时发懵同时相撞, 都摔在铁轨上。这时潘本余立刻将他们及自行车扔出铁轨, 其中一个孩子砸在一老人身上, 而潘本余的衣服被火车挂破, 摆脱险境后, 心有余悸的潘本余脸都吓白了。

他还在齐齐哈尔浏园(嫩江流域)曾先后救过四个溺水之人。其中一个建华厂三十来岁姓张的职工, 此人在江对岸岸边深水处呛水喊救命, 潘本余跳下水, 被溺水人死命抓住胳膊、挠掉一条肉, 他还是尽全力将那人拖上岸。这个人得救后表示感谢并留下姓名, 潘本余

说: 不用谢, 能见死不救吗?

坚持信仰 屡次遭酷刑折磨

潘本余由于坚持信仰真、善、忍做好人, 屡次遭受中共当局迫害。九九年七月中共迫害法轮功后, 潘本余被劫持到加格达奇党校强制洗脑迫害两个月, 随后被非法劳教一年。在齐市碾子山劳教所(铁路劳教所)几乎是天天挨打, 遭遇小白龙(塑料管)抽头、自来水管冷水哧身体致抽搐、烟头烫、板凳打头、开水烫。

(转第六版)



图: 潘本余在泰来监狱被迫害得腹部水肿, 不能进食; 身体多处有烟头烫和疥的痕迹。

旧金山游行集会声援七千万人退出中共

三月二十一日上午, 美国加州旧金山各界华人在旧金山市华盛顿广场公园举行庆祝七千万勇士退出中共的集会和大游行。退党服务中心代表马有志博士表示, 现在已有七千多万中国人认清了中共的本质, 退出中共。自从《九评共产党》发表后, 人们开始认清发生在中国的灾难的根源, 就是共产党。

马有志博士列举了中共迫害法轮功、打压正信的事例。他说, 中国的道德沦丧, 已到了可怕的地步。马有志认为, 中共是在反中国, 反人类。中共为了掩盖它的罪恶, 封锁消息。退党是让人从心灵上与中共决裂, 从良心上彻底认清中共的本质。

旅澳华裔戴志珍女士的丈夫陈承勇因为坚持自己的信仰, 而被迫害致死。自丈夫去世后, 戴志珍奔走世界各地, 呼吁全球关注中国法轮功学员的遭遇。

戴志珍表示, 当她的丈夫九年前被迫害致死时, 她的女儿



法度仅仅几个月大。现在法度已经几乎快跟妈妈一样高了, 但中共对法轮功的迫害仍在持续。她说: 我们在这里, 代表成千上万被拆散的家庭。我的女儿代表着成千上万父母被迫害致死的孩子们。他们的眼泪没有人看到。

戴志珍表示, 她的丈夫只是去北京递交一封信, 信中写道: 法轮大法好。结果遭到中共警察的抓捕, 之后受到酷刑、被杀。当时他才三十四岁。她说: “现在已有七千万中国人退出了中共。我希望有更多的人了解真相。让

我们一起来制止迫害。”

希望之声特约评论员蓝述表示, 七千万人退出中共, 代表着中华民族走向重生的新的里程碑的建立; 代表着全人类彻底摆脱共产主义近一个世纪的大灾难, 走向自由的里程碑。很多中国人彻底从中共的谎言中觉醒。蓝述表示, 依靠中共的高层醒来改变中国的现状, 是不可能的; “中国走向未来的唯一出路就是退出中共、解体中共。”

美国国会议员: 法轮功学员是和平的使者

二零一零年三月十六日, 美国国会众议员在国会大厦以412票赞成, 1票反对的压倒性票数通过了第605号决议案, 要求中共立即停止对法轮功学员的迫害、胁迫、监禁及酷刑折磨, 释放所有被关押的法轮功学员。以下是美国国会议员克里斯托弗·史密斯(Christopher Smith)在众议院投票前的发言摘录:

我强烈支持旨在保护遭受中共残酷迫害的法轮功学员人权的众议院第605号决议案, 也感谢我的好朋友罗斯·雷婷恩(Ros-Lehtinen)女士提出这一决议案。

许多人还不清楚中共自

一九九九年起发动的针对法轮功的残酷迫害。法轮功学员的遭遇是令人震惊的: 首先中共殴打他们, 然后酷刑折磨他们, 骚扰他们, 强奸女学员, 还把法轮功学员送入劳改营或者洗脑班, 而且诬蔑和羞辱法轮功学员。记录在案的有至少三千名法轮功学员被迫害致死。

法轮功学员不会假装接受“马列主义”, 于是中共便诽谤他们是“×教”; 法轮功学员主张非暴力, 中共便用电棒电击他们; 法轮功学员的心里无比宁静, 中共便用精神病药物折磨他们。在中共劳改营里有一半被关押人员是法轮功学员, 人数远远

超过十万。

许多法轮功学员避难来到美国, 中共也跟到这儿, 攻击美国的法轮功网站, 在法轮功学员中安插特务, 纠集一伙人骚扰和殴打法轮功学员, 就象去年在纽约发生的事件。

我们需要更多的了解我们的政府是否在美国尽了最大努力来保护法轮功。

去年七月份北京奥运会前, 我曾去中国。我试图拜访几位人权活动人士。我记得我去了一个网吧想搜索一下法轮功。你知道发生了什么: 什么也没有搜索到, 搜索引擎被做了手脚。我在想, 如果我不是一位美国国会议

神韵台湾演出 马英九、萧万长赠礼花祝贺

二零一零年三月十九日, 美国神韵纽约艺术团在台湾民众期盼之下, 当晚亲临台北国父纪念馆, 为台湾九个县市、四十四场次, 长达一个多月的演出拉开了精彩的序幕。台湾总统马英九、副总统萧万长送赠礼花祝贺神韵演出成功, 包括立法院长王金平、内政部长、外交部长等近百位部会首长、立委、议员争相致送贺词, 纷纷以“出神入化”、“神传文化”、“艺臻化境”、“响遏行云”、“琴韵天声”、“歌咏霓裳”来形容。

神韵在台湾演出的第一天, 特别可以看到她感动了许多音乐界的专业人士。台湾著名华伦唱片公司及音乐著作权人联合总会董事长蔡清忠, 和在台湾歌坛享有盛名的词曲作家张锦华先生对整台演出直叹: “太了不起了! 太震撼了!” 台湾师大音乐系所教授暨艺术学院前院长张清郎, 他每年都会前来观赏神韵, 他对于第一次在台湾表演的现场乐团非常欢迎, “我本身是学音乐的, 我觉得有相当的水准! ……中西合璧的乐器表现很好。”

前国立台湾交响乐团团长陈澄雄感慨地表示神韵是当代的心灵良方: “我的感触很深, 因为这样的节目很适合我们, 特别是现在社会动荡的时



图: 台湾总统马英九、副总统萧万长送赠礼花祝贺神韵演出成功, 需要这样的节目来抚平大众的心, 否则都是太浮动。”

已经在音乐专业领域工作近五十年的陈澄雄, 也对神韵的艺术具有其它古典小众艺术所没有的独特亲和力以及寓教于乐的能量感到震撼: “撇开专业之外, 神韵是雅俗共赏, 一般大众都能够接受喜欢的节目, 特别是舞蹈编得非常好, 加上了现代的科技, 与舞台上的背景、银幕(天幕)搭配的天衣无缝, 目前在台湾我还没有接触到能做得这么好的。”

台湾内政部长江宜桦、青辅会主委王昱婷等官员观赏了第一天演出, 许多来自德国、澳大利亚以及中美洲等的外国人士也慕名而来。当晚整场售票率达到百分之百。德国在台协会代表洪迈克(Patrick M. Humphrey)表示, 他最喜欢《水袖》, “色彩、动作如此和谐, 每个节目都精彩。舞蹈编排令我们从头到尾惊叹不已。音乐也与剧情配合得恰到好处。”

员, 这个搜索会不会使我被发现、跟踪和酷刑折磨? 毕竟连外国记者们询问有关法轮功的事都被拘捕, 有些被殴打。

我提到这些是因为许多法轮功学员是网络自由的英雄。他们几位来到我的办公室, 跟我演示

他们怎样帮助千千万万的中国人穿过所谓的“中国防火墙”, 中共借此“防火墙”企图使中国人与全球网络割裂开来。

法轮功学员大智大勇, 是和平的使者。再次感谢罗斯·雷婷恩女士提出这一决议案。